
Eurotrack 
Les Français et la protection contre les menaces de l'extrémisme et du terrorisme  

Etude réalisée en ligne du 20 au 23 février 2015, sur un 

échantillon de 1002 personnes, représentatif de la 

population nationale française âgée de 18 ans et +, selon 

la méthode des quotas.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1002 173 350 479 455 547 94 196 61 177 196

Echantillon pondéré 1002 237 328 436 504 498 119 199 76 182 157

Q1. Quel jugement portez-vous sur l'action du 

gouvernement?

Favorable 18% 19% 19% 17% 22% 15% 15% 53% 17% 5% 5%

Défavorable 69% 61% 67% 74% 68% 69% 70% 33% 71% 92% 87%

Je ne sais pas 13% 21% 14% 8% 10% 16% 15% 14% 12% 3% 8%

Q2. Vous sentez-vous très optimiste, assez optimiste 

assez pessimiste ou très pessimiste sur le futur de 

l'Union Européenne?

Très optimiste 2% 5% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 1%

Assez optimiste 19% 23% 18% 18% 26% 12% 17% 41% 33% 18% 4%

Assez pessimiste 43% 32% 43% 49% 39% 46% 49% 38% 40% 54% 34%

Très pessimiste 28% 29% 29% 27% 25% 32% 28% 13% 24% 24% 56%

Ne sais pas 7% 11% 8% 4% 6% 8% 2% 5% 1% 2% 5%

Net: Optimiste 21% 28% 20% 19% 29% 14% 20% 45% 36% 19% 5%

Net: Pessimiste 71% 61% 72% 77% 65% 78% 78% 50% 64% 79% 90%

Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas 

d'accord avec l'affirmation suivante: 'La France a de 

l'influence sur l'Union Européenne"?

Tout à fait d'accord 6% 8% 5% 5% 8% 4% 7% 11% 3% 5% 5%

Plutôt d'accord 25% 26% 28% 23% 30% 21% 38% 38% 34% 23% 12%

Ni d'accord ni pas d'accord 27% 24% 26% 29% 24% 29% 24% 31% 23% 26% 25%

Plutôt pas d'accord 21% 16% 17% 26% 19% 23% 20% 12% 27% 31% 19%

Pas d'accord du tout 15% 13% 17% 15% 16% 14% 10% 3% 7% 14% 35%

Ne sais pas 6% 12% 7% 3% 4% 9% 2% 5% 6% 1% 4%

Net: D’accord 31% 35% 33% 28% 37% 25% 45% 49% 37% 28% 17%

Net: Pas d’accord 36% 29% 34% 41% 35% 37% 30% 16% 34% 45% 54%

Q4. Diriez-vous que le Gouvernement Français traite les 

menaces de l’extrémisme et du terrorisme de façon…

Très efficace 5% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 14% 3% 1% 4%

Plutôt efficace 40% 33% 44% 42% 44% 37% 53% 61% 49% 36% 21%

Plutôt inefficace 27% 25% 27% 29% 26% 28% 18% 18% 35% 36% 31%

Très inefficace 17% 20% 13% 17% 17% 16% 15% 3% 5% 23% 40%

Je ne sais pas 10% 16% 11% 7% 7% 14% 7% 4% 7% 4% 5%

Net: Efficace 46% 39% 49% 47% 50% 42% 60% 75% 53% 37% 25%

Net: Non efficace 44% 45% 40% 46% 43% 45% 33% 21% 41% 59% 70%

Proximité partisanneAge Genre
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Q5. Dans quelle mesure avez-vous confiance en la 

capacité des forces de l’ordre françaises à combattre les 

attaques terroristes en France ?

Je leur fais tout à fait confiance 13% 14% 12% 13% 16% 9% 10% 18% 15% 16% 10%

Je leur fais plutôt confiance 51% 43% 50% 56% 53% 48% 60% 64% 42% 52% 44%

Je ne leur fais pas vraiment confiance 17% 13% 17% 19% 12% 22% 15% 8% 29% 21% 24%

Je ne leur fais pas confiance du tout 11% 19% 11% 7% 13% 10% 10% 5% 11% 9% 20%

Je ne sais pas 8% 11% 10% 5% 5% 11% 5% 5% 4% 2% 2%

Net: Confiance 64% 57% 62% 69% 70% 58% 70% 82% 57% 68% 54%

Net: Pas confiance 28% 32% 28% 26% 25% 32% 24% 13% 39% 29% 44%

Q6. Concernant la façon dont le gouvernement équilibre 

la lutte contre le terrorisme et la protection de la vie 

privée et des droits de la population française, laquelle de 

ces affirmations reflète le mieux ce que vous pensez ?

Le gouvernement devrait faire plus pour protéger la vie 

privée et les droits de la population française, même si cela 

implique l’application de certaines limites aux actions des 

forces de l’ordre dans la lutte contre le terrorisme

19% 25% 20% 16% 19% 20% 30% 15% 19% 19% 25%

Les forces de l’ordre devraient avoir plus de pouvoirs 

d’investigation pour lutter contre le terrorisme, même si cela 

interfère avec la vie privée et les droits de la population

50% 32% 46% 62% 51% 49% 36% 49% 56% 68% 53%

L’équilibre entre la lutte contre le terrorisme et la protection 

de la vie privée et les droits de la population française est 

bon

14% 14% 17% 13% 18% 11% 25% 21% 21% 7% 9%

Je ne sais pas 17% 29% 18% 9% 13% 21% 9% 14% 4% 6% 13%

Q7. A propos des pouvoirs conférés aux services de 

sécurité et de renseignement français pour mener une 

surveillance de la population, diriez-vous que…

Les services de sécurité et de renseignement français ont 

trop de pouvoirs de surveillance sur la population et ceux-ci 

devraient être réduits

9% 17% 10% 5% 10% 8% 15% 9% 13% 6% 9%

Les services de sécurité et de renseignement français n’ont 

pas assez de pouvoirs de surveillance sur la population et ils 

devraient être augmentés

55% 42% 50% 65% 54% 55% 43% 50% 59% 75% 62%

Les services de sécurité et de renseignement en France ont 

suffisamment de pouvoirs de surveillance
21% 18% 24% 22% 24% 19% 29% 32% 21% 15% 16%

Je ne sais pas 15% 23% 17% 9% 11% 18% 12% 9% 8% 4% 13%
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Q8. Diriez-vous que les services de sécurité et de 

renseignement devraient, ou ne devrait pas être 

autorisés, à conserver les détails/coordonnées (et non 

les contenus) relatifs aux communications de la 

population, tels que des emails et appels téléphoniques ?

Les services de sécurité et de renseignement devraient être 

autorisés à conserver les détails/coordonnées (et non les 

contenus)

61% 55% 57% 68% 65% 58% 57% 62% 64% 76% 70%

Les services de sécurité et de renseignement ne devraient 

pas être autorisés à conserver les détails/coordonnées (et 

non les contenus)

21% 26% 23% 16% 23% 19% 33% 25% 26% 13% 16%

Je ne sais pas 18% 19% 19% 16% 12% 23% 10% 13% 10% 11% 14%

Q9. Il a été récemment annoncé que l'Australie participera 

au Concours Eurovision de la Chanson de cette année. 

Diriez-vous que vous êtes d’accord ou pas d’accord avec 

cette décision ?

Tout à fait d’accord 16% 16% 18% 14% 14% 18% 15% 17% 8% 16% 21%

Plutôt d’accord 25% 27% 23% 26% 21% 29% 29% 24% 32% 34% 22%

Plutôt pas d’accord 11% 12% 13% 10% 13% 10% 11% 11% 11% 11% 9%

Pas du tout d’accord 18% 16% 19% 19% 24% 13% 10% 21% 30% 17% 22%

Je ne sais pas 29% 30% 27% 31% 28% 31% 35% 27% 19% 22% 26%

Net: D’accord 41% 43% 41% 40% 35% 47% 44% 41% 40% 50% 43%

Net: Pas d’accord 29% 28% 32% 29% 36% 22% 21% 32% 40% 28% 31%
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